

邵阳日报

2018年7月26日 戊戌年六月十四 星期四 第11386期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

顺应时代潮流 实现共同发展

——习近平在金砖国家工商论坛上的讲话

习近平出席拉美福萨总统举行的 欢迎暨庆祝中南建交20周年晚宴

(均详见七版)

习近平出席金砖国家工商论坛并发表重要讲话,强调

推动金砖合作再出发 实现金砖国家共同发展

新华社约翰内斯堡7月25日电 (记者霍小光 孟娜 李建敏) 国家主席习近平25日应邀出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家工商论坛,并发表题为《顺应时代潮流 实现共同发展》的重要讲话,强调金砖国家要顺应历史大势,坚持合作共赢、创新引领、包容普惠、多边主义,为构建新型国际关系、构建人类命运共同体发挥建设性作用。

习近平抵达杉藤国际会议中心时,受到南非总统拉马福萨热情迎接,两国元首一同步入会场。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。

习近平指出,金砖机制的诞生和发展,是世界经济变迁和国际格局演变的产物。在第一个10年里,金砖合作乘势而起,为世界经济企稳复苏并重回增长之路作出了突出贡献。当今世界正面临百年未有之大变局。对广大新兴市场国家和发展中国家而言,这个世界既充满机遇,也存在挑战。我们要在国际格局演变的历史进程中运筹金砖合作,在世界发展和金砖国家共同发展的历史进程中谋求自身发展,在第二个“金色十年”里实现新的飞跃。

习近平强调,未来10年,将是世界经济新旧动能转换的关键10年,是国际格局和力量对比加速演变的10年,是全球治理体系深刻重塑的10年。我期待着同金砖国家领导人一道,推动金砖合作从约翰内斯堡再出发,把握发展机遇,合力克服挑战,为构建新型国际关系、构建人类命运共同体发挥建设性作用。



7月25日,国家主席习近平应邀出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家工商论坛,并发表题为《顺应时代潮流 实现共同发展》的重要讲话。新华社记者 王晔 摄

第一,坚持合作共赢,建设开放经济。金砖国家要坚定建设开放型世界经济,旗帜鲜明反对单边主义和保护主义,促进贸易和投资自由化便利化,共同引导经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展。要帮助新兴市场国家和发展中国家特别是非洲国家和最不发达国家有效

参与国际产业分工,共享经济全球化红利。

第二,坚持创新引领,把握发展机遇。金砖国家要加大创新投入,实现新旧动能转换,全力推进结构性改革,深化国际创新交流合作,让科技进步惠及更多国家和人民。

第三,坚持包容普惠,造福各国人民。金砖国家要立足自身国情,将2030年可持续发展议程同本国发展战略深入对接,坚持以人民为中心,统筹经济、社会、环境发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感。要积极推动国际发展合作,加强对非合作,支持非洲发展,努力把金砖国家同非洲合作打造成南南合作的样板。

第四,坚持多边主义,完善全球治理。金砖国家要敦促各方切实遵守共同制定的国际规则,坚持大小国家一律平等。要倡导共同、综合、合作、可持续的安全观,坚定支持多边贸易体制,继续推进全球经济治理改革,提高新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权。

习近平指出,今年是中国改革开放40周年。40年来,中国走过了不平凡的历程,成功开辟了中国特色社会主义道路。中国人民在实现自身发展的同时,为人类和平与发展的崇高事业作出了重要贡献。我们将积极开展南南合作,努力为新兴市场国家和发展中国家共同发展创造更大机遇。我们将继续敞开大门搞建设,继续创造更具吸引力的投资环境,加强知识产权保护,主动扩大进口,继续大力推进“一带一路”建设,为各国经济社会发展、落实2030年可持续发展议程开辟新空间。(下转七版)

刘事青向海内外客商发出诚挚邀请

以最优质的营商环境服务客商在邵发展

邵阳日报7月25日杭州电 (记者朱杰 通讯员欧阳国江) 2018年湖南—长三角经贸合作洽谈周邵阳代表团的行程紧凑有序地进行。今天,市委副书记、市长刘事青率队赴杭州考察招商企业并组织召开邵阳重点产业项目杭州推介座谈会,与客商充分互动交流,了解企业需求,解读政府政策,诚邀海内外客商来邵投资兴业,携手推进邵阳经济高质量发展。

市委常委、市委秘书长李万千,副市长彭华松、晏丽君一同走访考察企业或参加座谈会。

当天上午,刘事青率队走访考察了杭州海康威视数字技术股份有限公司和传化物流集团有限公司,与两家企业分别就智慧城市建设和农业科技产业园建设进行了深入交流。

下午,邵阳重点产业项目杭州推介座谈会召开。会上,邵阳市政府向客商详细介绍了未来几年邵阳将重点发展的先进装备制造、特色轻工、食品加工、电子信息4大主导产业,现代农业、生物医药、家居建材、现代物流、新能源、旅游等10大重点产业,以及对企业用地、用工、财税等多个方面出台的优惠政策。面对邵阳满满的招商诚意,与会的客商积极表达投资意向,客商代表肖明田、羊建文、林时达、潘利民、汪中、林志斌、毕贤程、刘玉芬、肖华等踊跃发言,或分享了自身在邵投资经历,或向邵阳建设提出真知灼见,座谈气氛轻松热烈。

在与客商们互动交流后,刘事青衷心感谢客商们对邵阳的关心和信任,特别感谢各地邵阳商会对家乡经

济社会发展所作出的积极贡献。刘事青希望客商能来邵做好4件事。第一,把企业产业链延伸到邵阳,稳步培育壮大。第二,抱团来邵回邵做有钱赚的事。第三,做政府急着要办,需要市场投资的事,特别关注环境治理、乡村振兴、教育医疗、全域旅游等领域的项目。第四,做邵阳在政策方面有较大支持力度的优势项目,比如特种玻璃、智能制造、小五金、物流等领域的产业项目。刘事青表示,出台十个优惠文件,不如兑现一条政策,邵阳将全力打造最优质的营商环境,为客商来邵投资提供保障,做好服务,实现互利共赢,携手推动邵阳经济高质量发展。



“再辛苦也是值得的!”

——市健身球队备战省运会侧记

邵阳日报记者 陈贻贵 实习生 吴刚 刘婷

7月19日上午,市区大洋坪体育馆内,市健身球队的队员们英姿飒爽,练习着健身球操。尽管队员们平均年龄达55岁,但他们依旧活力满满,每一个动作都张弛有度。

健身球操所使用的健身球由手柄、弹性绳和球体三部分组成。在橡胶弹性绳的作用下,无需求助他人,就可以任意拍打身体各部位的穴位,以此来治疗腰背疾患及精神紊乱等疾病,改善老年人健康。

“通过健身球的锻炼之后,我身体都变好了,从未得过病。”李希涛高兴地说。今年64岁的李希涛是市健身球队两名男队员之一,练习健身球已有3年。

每天6时30分,李希涛就开始独自进行健身球练习。练习一个半小时后,再和队员们一起训练。“这是我们第一次参加省运会,压力特别大。我们想为家乡人民争光,所以训练特别刻苦。”李希涛说。

魏忠云今年52岁,此次省运会参加健身球男女混合双打项目的比赛。魏忠云说,为了动作整齐划一,队员们进行了无数遍练习。“一个月训练下来,我们每个人都瘦了。但想到能参加省运会,取得好成绩为邵阳争光,再辛苦也是值得的!”魏忠云笑着说。

今年6月,市健身球队组建时,53岁的张小丽加入了进来。“能参加省运会,我感到十分荣幸!”训练开始没多久,张小丽的丈夫因病去世了,这对她来说是个巨大的打击。队员们鼓励安慰她,让她感受到大家庭的温暖,逐渐走出了失去丈夫的心理阴影。

张小丽80多岁的父亲瘫痪了,需要她照顾。“每天清晨给父亲做好早餐,我再去训练。中午训练回来,给他做中餐,陪他聊天、散步。”虽然训练、照顾父亲两头跑,很辛苦,但张小丽说她无怨无悔,只希望能在此次省运会上取得好的成绩。

2014年,市健身球队代表湖南参加在株洲举行的全国老年人运动会,夺得健身球项目冠军。2016年,荣获湖南省健身球比赛冠军。市健身球队教练肖蕊梅介绍,该队13名队员将参加本次省运会团体规定套路、团体自编套路、男女混合双打和女子双打四个项目的比赛。近段时间,她带领队员们每天上午进行集训,一练就是两个半小时。有时,下午还要加练。

领队陈姣云说,队员们克服了天气炎热以及家庭、身体等方面的困难,每天精神抖擞地投入到训练当中,从来不喊苦和累。一个月下来,队员们平均瘦了5公斤。由于大洋坪体育馆常有体育活动,市健身球队的训练场地难以固定,市五中、西湖桥下、城南公园、市老年大学都成了他们的临时训练场地。“虽然训练条件十分艰苦,但我们都不以为然,一心扑在训练上。我们要抓紧时间,努力训练,争取在省运会上取得最好的成绩。”陈姣云说。



对标新要求展现新作为 推动政协工作新发展

市政协召开十二届九次常委会议 鞠晓阳主持

邵阳日报7月25日讯 (记者马剑敏 实习生徐瑶璐) 今天上午,市政协主席鞠晓阳主持召开市政协十二届九次常委会议,就“学习研讨习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想”进行专题部署安排。市政协常委会议组成人员,市政协党组副书记、副厅级干部等出席会议。

省政协研究室副主任廖鸿兵围绕“学习研讨习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想”作专题辅导;与会人员围绕主题进行了研讨发言。会议还对全市政

协系统“学习研讨习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想”优秀理论文章进行了表彰。

鞠晓阳通报了前段全市政协系统学习研讨活动情况并部署下一阶段学习任务。他强调,要对标全国政协和省政协要求,深入推动习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想落地见效,努力推进政协工作再上新台阶。

就下阶段的学习,鞠晓阳要求,保持政治定力,真正做到学懂弄通。全市各级政协党组要自觉把习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要

思想落实到政协履职的全方面和全过程。要弘扬务实学风,持续深化活动成效。学习关键在真学真懂真干,全市各级政协组织、各民主党派和工商联,要按照全国政协的统一部署,切实加强组织领导,弘扬严实学风、压实工作责任,强化督促指导,进一步把学习研讨活动引向深入。要坚持学用结合,全面推动政协履职。全市政协系统要以学习研讨活动为契机,围绕省委“创新引领、开放崛起”战略部署和市委“二中心一枢纽”建设目标,突出工作着力点,发挥委员主体作用,深入调查研究,积极咨政建言。

思想作为统揽政协各项工作的总纲,推动习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要